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WSZYSCY WYKONAWCY
WIZ.271.9.2023 Betchatéw, 2023.05.19
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn. Dostawa

i montaz instalacji OZE w ramach projektu pn.: "Budowa Instalacji
OZE na terenie Miasta Betchatowa” - prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych

Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. -
Prawo zaméwien publicznych informujemy o wptynigciu zapytan do postepowania
j. W.

Pytanie, ktére wptyneto do Zamawiajacego w dniu 18.05.2023 r.:

1. lle jest instalacji PV dachowych (dach ptaski, skosny), gruntowych oraz na
elewacji? Brak uniemozliwia szczegbétowe oszacowanie ceny ofertowej,
natomiast przy tak duzej ilosci instalacji réznice cenowe moga by¢ znaczne.
Prosze o udostepnienie tabeli z PFU (str. 2-12) z uzupetniong dodatkowa
kolumna pn. ,,miejsce montazu” (dach ptaski, dach skosny, grunt, elewacja).

Odpowiedz:
Ad. 1

Zamawiajacy wyjasnia, ze dane dotyczace instalacji zostaty udostepnione
w Zataczniku Nr 3 do Programu Funkcjonalno - Uzytkowego.

Pytania, ktore wptynety do Zamawiajacego w dniu 19.05.2023 r.:

1. Wnosimy o zmiane zapisu odnosnie wentylatora - nadmieniamy, iz w kottach
pelletowych zastosowany jest wentylator nadmuchowy, ktory dozuje
powietrze do komory spalania w zaleznosci od zapotrzebowania -uzyskuje
sie wtedy oszczednosci paliwa i wydtuza sie statopalnos¢ kotta. Natomiast
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w przypadku wentylatora wyciaggowego niejednokrotnie wymagana jest
ingerencja w instalacje i wystepuja jako samodzielne urzadzenie
2. Prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajacy dopuszcza zliczanie oraz odczyt
danych szacowanej ilosci wyprodukowanej energii przez regulator w kotle.

3. Czy Zamawiajacy dopusci do zamowienia kociot z zasobnikiem na paliwo
o pojemnosci 180 dm

Odpowiedzi:

1. Wymagania dotyczace kottow na biomase zostaty okreslone w Programie
Funkcjonalno - Uzytkowym str. 38-39.

2. Wymagania dotyczace licznika ciepta w kotle na biomase zostaty okreslone
w Programie Funkcjonalno - Uzytkowym str. 39.

3. Zamawiajacy dopuszcza kociot z zasobnikiem na paliwo o pojemnosci 180 dm?.

Przewodniczaca komisji przetargowej

H0shomly_

mgr llona Ostrowska

Otrzymuja:
1. https://platformazakupowa.pl/pn/belchatow
2. a/a



